

UPOZNAVANJE

Jednostavna šarmerica

Naslovnice čileanskih medija ovih dana krase jedna Hrvatica. Ime joj je Tonka Tomić i nedavno je vodila Medunarodni glazbeni festival u poznatom čileanskom ljetovalištu Viña del Mar, jednom od najpopularnijih u Latinskoj Americi.

Tonka Tomić Petric vrlo je popularna u Čileu. Kao Marije Petrić i Antonija Tomićića, koji su se, kako piše u Tonkinjoj biografiji, upoznali na Hvaru i emigrirali u Čile, vrlo je popularna u toj južnoameričkoj zemlji. Izabrana je za misicu Čilea 1995., nakon čega je pobijedila i na natjecanju za miss Atlantika 1999. u Urugvaju.

Rođena 1976. u Santiagu de Chile, Tonka je radila kao model, a potom je dobila i posao voditeljice u jutarnjem televizijskom programu »Buenos días a todos« (Dobar dan svima). Mediji tvrde da je gledanost tog programa naglo narasla otkako ga vodi



■ *Lijepa, obrazovana i nenametljiva, voditeljica poznatoga glazbenog festivala podrijetlom Hrvatica, sve je popularnija u Čileu*

Tonka. U međuvremenu je diplomirala na studiju za dizajn vizualnih komunikacija. No čini se da nije samo Tonkina ljepota osvojila Čileance. Ona je obrazovana, otvorena, simpatična i nadasve jednostavna. Ne ponaša se poput

zvijezde, nije nametljiva, uvijek ima riječi hvale za svoje suradnike i nastupa s lakom svojestvenom onima koji se dobro pripreme za posao. Bez obzira na to komentira li modu ili je u ulozi voditeljice velikog festivala, kakav



Tonka Tomić i Sergio Lagos, voditelji festivala Viña del Mar

je onaj u Viñi, Tonka šarmom »djevojke iz susjedstva« osvajala simpatije.

Tonka, koja je i lani bila voditeljica spomenuta festivala, zadovoljna je što je 49. festival bio tako »dobar show i ispunio toliko ljudi zadovoljstvom«. Još ne zna hoće li sudjelovati i na sljedećem, kad se priprema velika fiesta u povodu 50. obljetnice toga, za Čile, velikoga glazbenog događaja. No sretna je da je »Viña 2008.« tako uspjela, a o tome hoće li sljedeće godine doći i Shakira ne ovisi o njoj nego o onima koji odlučuju o proračunu festivala. [G. Tintor]